

## Акция «Солнце светит для всех одинаково»

21 марта по всему миру, в том числе и в России ежегодно отмечается Всемирный день людей с синдромом Дауна.

Это заболевание, возникающее в результате генетической аномалии, при которой в организме появляется дополнительная хромосома.

В поддержку людей с синдромом Дауна в школе проведена акция. Волонтеры, юные помощники полиции «Стражи», под руководством социального педагога Алиевой И.С. и педагога-психолога Камаловой А.Г., приняли активное участие в данном мероприятии. По актуальной теме учащиеся подготовили бейджики, информационные буклеты, выпустили стенгазету.



Ответственные: Алиева Издаг Сулеймановна, социальный педагог  
МОУ СОШ №1 п.Пангоды